
 

 

 (حفظ و اصلاح نباتات) یو باغ یامور زراعآموز  هنر:  قسمتی از سوالات استخدامی 

 

؟ باشد یاهان خود بارور نمیاصلاح گ یاز روشهاک یکدام  

یخارج  ی اهیالف( وارد کردن مواد گ  

یر ی نش بدون دورگ گیب( گز  

ی ری نش قبل از دورگ گیج( گز    

یر ینش بعد از دورگ گید( گز  

 

ران مورد کشت و کار قرار  یدارند و هم اکنون در کشور ا یر منشا خارجیاهان ز یاز گک یکدام- 

 گرفته اند؟ 

 الف( گندم 

 ب( جو 

 ج( آفتابگردان   

 د( گندم و جو 

 

شود؟  یمحسوب م یب انتخاب توده ایک از معا یکدام-   

آورد  یآنها را بوجود م  ی بیت باز ترکی موقع  یالف( انتخاب توده ا   

رد یگ یپ صورت م یانتخاب بر اساس ژنوت  ی ه انش تود ی ب( در گز  

ه استیقابل توص یروش  یجهت اصلاح صفات کم  ینش توده ایج( گز  

ار  یبس    ی روش  یپ یو ژنوت  یژن  یر در فراوانیینه خالص جهت تغینش لیاس با گزیدر ق  ید( انتخاب توده ا

 کند است

 

ست؟ یچ ین سال متمادی چند یبرا یه ایشات ناحیهدف از تکرار آزما-   

ییط آب و هوایرات شراییش نسبت به تغ یارقام مورد آزما یداریزان پاین مییالف( تع    

اهیدر گ  یب( مطالعه گرده افشان  

گوت ید افراد هموزیج( تول  

ی ارقام بوم ید( خالص ساز  

 

باشد؟ یآزمون نتاج م یر فاقد مرحله یز  یاصلاح یک از روشهایکدام-   

ی الف( روش توده ا    

نه خالص یب( روش ل  

نه خالص تك بونه یج( ل  



 

 

یر ینش بعداز دورگ گید( گز  

 

  یر استفاده م یت ها از کدام روش زیدر جمع یکیژنتجاد تنوع  یو ا ی کیژنت یریب پذ یاز آس  ی ریجلوگ یبرا - 

؟ گردد   

نیلا ی مولت ی ته هاید واریالف( تول  

ته ها یب( اختلاط وار  

ی ج( استفاده از روش شجره ا  

نه های ن و اختلاط واریلا یمولت   یته هاید وارید( تول    

 

؟باشد یته هتروژن م یک وار ی   یهایژگیوک از  یکدام-   

ستند یبازار پسند ن ی کنواختیر یالف( به علت غ  

کنند  ی جاد نمیبذر ا یدر برنامه گواه  یب( مشکل    

کنند  یجاد میا یدارتر یر عملکرد پایمتغ یی ط آب و هوایج( در شرا  

مختلف دارند  یی ط آب و هوای در شرا ی شتریب ی د( سازگار  

 

شود؟  یس محسوب نمیر از جمله علل هتروز یکدام مورد ز-    

ی کیولوژیزیالف( علت ف  

ی کیب( علت ژنت  

ی توپلاسمیج( علت س   

یی ایتوکندرید( علت م     

 

د مشکل است؟ یبرید بذر هیر تولیاه زیدر کدام گ-   

 الف( یونجه   

 ب( ذرت 

ی ج( گوجه فرنگ   

 د( چغندرقند 

 

ند یک والد مشترک را .........گویا کلون ها با ینه ها ی از ل یتعداد یتلاق -   

کراس  ی الف( پل  

 ب( تاب کراس   

ته خالص یج( وار  

 د( دابل گراس 


